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Geachte leden van de gemeenteraad, 
 
Hierbij informeren we u over de voortgang van de aanleg van de snelfietsroute van Helmond naar 
Eindhoven. De realisatie heeft een tijd stilgelegen. Inmiddels zijn onder andere met de gemeente Nuenen 
goede bestuurlijke afspraken gemaakt om vaart in de realisatie te krijgen. 
 
In een bestuursovereenkomst tussen de betrokken gemeenten is afgesproken dat Helmond de aanleg van 
het deel tot aan de Collse Hoefdijk midden in Nuenen voor zijn rekening neemt en de gemeente Eindhoven 
de aanleg vanaf de kant van Eindhoven. De gemeente Nuenen zorgt voor de aanpassingen in het 
bestemmingsplan en de aankoop van de gronden. 
 
Inmiddels zijn voor het traject dat de Helmond voor zijn rekening neemt de relevante onderzoeken verricht, 
de benodigde gronden aangekocht en de benodigde vergunningen verkregen. Om meer tempo te kunnen 
maken zijn afspraken gemaakt met grondeigenaren. Die hebben het mogelijk gemaakt om vooruitlopend op 
de formele overdracht versneld voorbereidende werkzaamheden te kunnen verrichten zoals het kappen van 
bomen.  
 
Naast de aanleg van het fietspad hebben we op delen ruimte gecreëerd voor een ruime natuurlijke overgang 
tussen het fietspad en de bosrand. Hier wordt een zogenaamde mantel-zoom vegetatie, waaronder struiken, 
aangeplant. Hiermee voorkomen we ook dat wortelgroei onder het fietspad in de toekomst beschadigingen 
zou kunnen veroorzaken. 
 
We kunnen de aanleg van het traject tot aan de Collse Hoefdijk naar verwachting in het voorjaar van 2024 
afronden. De gemeente Eindhoven start haar werkzaamheden, voor haar nog aan te leggen deel van het 
fietspad, aansluitend daarop. 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders van Helmond 
 
 
mevr. P.J.M.G. Blanksma-van den Heuvel                                                      H.J. de Ruiter 
burgemeester                                                                                                  secretaris 
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